

Skupščino imamo, čaka nas delo

Če je bila zadnja številka Dogovorov namenjena volitvam in vsem opravilom, ki so s tem povezana, potem smo dolžni podati bralcem celovito informacijo o volilnih rezultatih v naši občini. Iz poročila občinske volilne komisije je razvidno, da je v družbenopolitičnem zboru dobil največ glasov Demos in sicer 40 odstotkov, medtem ko je kot posamična stranka dobila največ glasov ZKS-Stranka demokratične prenove, za katero je glasovalo 28 odstotkov volilcev. Sledi ji ZSMS-Liberalna stranka z 18 odstotki glasov, medtem ko se je zelo slabo odrezala Socialistična zveza s komaj dobrimi 8 odstotki. Druge stranke so dobile manj kot dva odstotka.

Na podlagi teh rezultatov so razdeljeni tudi sedeži v družbenopolitičnem zboru. Demos ima 11 delegatov, ZKS-Stranka demokratične prenove 9 delegatov, ZSMS-Liberalna stranka 5 delegatov, Socialistična zveza 2, po enega delegata pa imata Stranka sivih panterjev in zveza za ohranitev enakopravnosti občanov.

V drugih dveh zborih – zboru krajevnih skupnosti in zboru združenega dela ima Demos absolutno večino. Absolutno večino ima tudi če seštejemo delegate vseh zborov skupaj.

Na podlagi take razporeditve je prišlo tudi do zasedbe najodgovornejših funkcij v skupščini. Predsednik skupščine in mandatar za sestavo izvršnega sveta sta iz vrst Demosa, in prav tako sta iz vrst Demosa tudi predsednika zbora krajevnih skupnosti in zbora združenega dela. Predsednik družbenopolitičnega zbora pa je član ZKS-Stranke demokratične prenove.

V tej številki našega glasila objavljamo med drugim pogovore s predsednico skupščine in s predsedniki vseh zborov. Iz izjav, ki so jih podali takoj po izvolitvi, je razvidno, da si bo nov občinski parlament prizadeval najti optimalne rešitve za vsa žgoča vprašanja, ki zadevajo življenje v občini in da se ne bo navduševal nad prenapljenimi radikalnimi rešitvami, ki bi prinesle več škode kot koristi.

Vsekakor pa ga čaka veliko dela. To še zlasti velja za občinski izvršni svet. Predvidevamo lahko, da dediščina dosedanje občinske garniture ni slaba, vendar pa bo treba marsikaj zastaviti drugače in na novo. V pluralistično sestavljeni skupščini bo bržkone prihajalo do živahnih razprav, ki bodo včasih dosegle mogoče celo vrelišče. Nič hudega, če bodo delegati vsak s stališča svoje stranke želeli priti do rešitev, ki bodo imele skupni cilj: koristi občine in koristi prebivalcev, ki žive v središču našega mesta. V imenu tega cilja pa se izplača izmenjati tudi nekaj žgočih besed.

S takšno popotnico želimo občinski skupščini in njenemu izvršnemu svetu, da kar najbolje opravita delo, kakršno ju čaka.

NIKO ISAJEVIČ

PO ZAPLETIH S PROCEDURO KONČNO KONSTITUIRANA SKUPŠČINA

Alenka Žagar-Slana predsednica občine Center

Skupna seja vseh treh zborov občinske skupščine, ki je bila prekinjena 9. maja, se je nadaljevala v torek, 15. maja. Delegati so brez posebnih pripomb sprejeli predlog predsedstva skupne seje, da se takoj lotijo volitev predsednika.

Predlagani so bili trije delegati in sicer Nada Čučnik-Majcen (ZSMS-Liberalna stranka), Alenka Žagar-Slana (SDZ-Demos) in Janko Tomaž Tomažin ZKS – Stranka demokratične prenove. Še preden so se lotili volitev, je Janko Tomaž Tomažin obvestil delegate, da odstopa od kandidature.

Obe kandidatki za predsednika skupščine sta na kratko podali svoje poglede na delo skupščine nakar so se delegati odločali s tajnim glasovanjem. Za predsednico skupščine je bila izvoljena Alenka Žagar-Slana s 46 glasovi, medtem, ko je Nada Čučnik-Majcen dobila 34 glasov. Za podpredsednika je bil izvoljen dr. Juri Lindtler s 45 glasovi, medtem, ko je Alenka Mišič dobila 34 glasov.

Po izvolitvi je delegat Demosa Zmago Jelinčič predlagal, naj predsednik in podpredsednik skupščine v slovesni zaobljubi ne bi prislegla na ustavo SFRJ, ampak samo na ustavo Republike

Slovenije. Po krajši razpravi je zaplet razrešila Alenka Žagar-Slana, ki je izjavila, da je po njenem mnenju potrebno spoštovati zakone in da bo zato tudi upoštevala občinski odlok, ki zahteva zaprisego na podlagi obeh ustav. Prisegla bom, kot je zapisano v odloku, je dejala, v svojem delu pa bom dajala prednost uveljavljanju določil slovenske ustave. Potem, ko so delegati ugotovili, da tudi odlok sam daje prednost slovenski ustavi, sta dala predsednica in podpredsednik slovesno zaobljubo.

Delegati so potem obravnavali predlog za kandidata za predsednika izvršnega sveta. Kandidirala sta inženir Branko Cvelbar (Demos) in Sergej Mozetič (ZKS-SDP). Oba sta predstavila svoje programe.

Po krajši razpravi so delegati s tajnim glasovanjem podelili mandat za sestavo občinskega izvršnega sveta Branku Cvelbarju, ki je dobil 43 glasov, medtem, ko je dobil Sergej Mozetič 36 glasov.

DPZ izvolil svoje vodstvo

Nadaljevanje prekinjene prve seje družbenopolitičnega zbora skupščine občine Ljubljana Center, ki se je ponovno sestala v torek, 15. maja, je potekalo presenetljivo hitro. Ker so bili izpolnjeni vsi pogoji, ki so jih za nadaljevanje seje zahtevali delegati ZSMS-Liberalne stranke, novih predlogov in pripomb pa ni bilo, so se takoj lotili volitev predsednika in podpredsednika zbora.



Za predsednika družbenopolitičnega zbora je bil izvoljen Viktor Leskovšek ZKS-SDP, ki je dobil 16 glasov, medtem, ko je kandidat Demosa Pavel Bratina zbral 11 glasov. Za podpredsednika je bil s 15 glasovi izvoljen dr. Miha Likar, delegat ZSMS-Liberalne stranke. Kandidatka Demosa Draga Ahačič je zbrala 12 glasov.



DOGOVORI

Leto XVII – 29. maja 1990

GLASILO OBČINE LJUBLJANA CENTER

Štev.: 4 BREZPLAČNO

PRVA SKUPNA SEJA SKUPŠČINSKIH ZBOROV

Neupoštevanje odloka prekinilo sejo

Skupna seja vseh treh zborov občinske skupščine je odprl dosedanj predsednik Borut Plavšak. Vsem delegatom je čestital k izvolitvi in jim zaželel uspeh pri njihovem delu. Tako kot že poprej na seji družbenopolitičnega zbora je Marko Golob v imenu ZSMS-Liberalne stranke predlagal, da se umakne z dnevnega reda točka volitve predsednika in podpredsednika skupščine, ker bi s tem kršili odlok občinske skupščine o volitvah odgovornih predstavnikov tega organa. Podprl ga je Tomaž Tomažin iz ZKS-Stranke demokratične prenove.

Delegati so se potem sporazumeli, da bodo z delom nadaljevali, dokler ne pridejo do spornih točk predloženega dnevnega reda. Izvolili so delovno predsedstvo za katerega je bilo prvotno zamišljeno, da naj bi ga sestavljali predsedniki vseh treh zborov. Ker pa je do skupnega zasedanja izvolil svoje vodstvo samo zbor krajevnih skupnosti, so delegati sklenili, da bo skupno zasedanje vodila Majda Klinar, kot edina izvoljena predsednica tega zbora, medtem, ko sta postala člana delovnega predsedstva Albert Avgustinčič, kot delovni predsednik zbora združenega dela in Tomaž Tomažin, delovni predsednik družbenopolitičnega zbora. Z izvolitvijo delovnega predsedstva se je tudi končala zadnja naloga dosedanjega predsednika skupščine Boruta Plavšaka.

Ponovilo se je dogajanje, kakršnega smo doživeli v družbenopolitičnem zboru. Tomaž Glažar iz ZSMS-liberalne stranke je ponovil predlog, naj preloži sejo, da bi tako upoštevali občinski odlok in se dosledno ravnali po njem.

Nasprotovala mu je Alenka Žagar-Slana iz Demosa, ki je med drugim ugotovila, da gre pravzaprav za razmeroma zapleteno zadevo. Poudarila je, da naslednji dan 10. maja poteče mandat skupščini, medtem ko je začel

sporni odlok veljati 28. aprila. Ker pa noben zakonski predpis ne more veljati retrogradno (za nazaj) potem sklicatelj današnjega zasedanja niso kršili odloka zaradi neupoštevanja njegovega določila, ker so bili prisiljeni sklicati sejo 26. aprila, dva dni pred začetkom veljavnosti odloka. Po mnenju mag. Branka Gradišnika smo se znašli torej v položaju, da je sklic veljaven in ni veljaven. Predstavniki Demosa so ob tem poudarili, da sklic ni sam sebi namen, ampak da mora služiti neki vsebini. Tomaž Glažar pa je ob tem poudaril, da ni pomembno samo to da se nekaj naredi, ampak kaj se naredi.

Delegati Demosa so predlagali, naj glasujejo vsi delegati skupaj ne glede na zbor, medtem, ko so liberalci in prenovitelji vztrajali na glasovanju po zborih. Ob tem je postalo nejasno, kako je pravzaprav zadeva zapisana v poslov-

niku in padle so ostre kritike na račun statutarne pravne komisije, ki se ni udeležila konstitutivne seje nove skupščine, da bi lahko kvalificirano razlagala določila poslovnika.

Delegati iz različnih strank se tudi niso mogli dogovoriti, ali naj dovolijo dr. Lovru Šturmu, profesorju Pravne fakultete v Ljubljani, da strokovno pojasni možnosti za izhod iz zapleta, glede na to, da dr. Šturm ni delegat. Potem, ko je dr. Šturm vendarle prišel do besede, je menil, da zbori odločajo z večino vseh navzočih delegatov na skupni seji, če se na ločenih sejah ne morejo zediniti o dnevnem redu. Še prej pa je Brane Cvelbar iz Demosa menil, da bomo kaj težko odločali, če ne bomo prej določili pravil igre, ki naj bi veljala za večstrankarsko delovanje v skupščini. »Sem pripadnik svoje stranke in se bom zavzemal za svoj program. Sprejel pa bom tudi predlog prenoviteljev ali liberalcev, če bo boljši od mojega,« je dejal Cvelbar.

Potem, ko je padlo še nekaj zelo ostrih besed zaradi nekorektnega stališča statutarne-pravne komisije, ki ni prišla na zasedanje in stališča ZSMS so delegati ZSMS liberalne stranke zapustili sejo. Preostali delegati so sklenili, da se bodo ponovno sestali v torek, 15. maja.

Branko Cvelbar še ni sestavil IS

Branko Cvelbar, enaintridesetletni inženir z inštituta »Jožef Stefan« je na predlog Demosa dobil na skupni seji vseh zborov občinske skupščine Center mandat za sestavo izvršnega sveta. Čeprav smo prvotno predvidevali, da mu bo uspelo sestaviti občinsko »vlado« še pred izidom našega glasila, se to ni zgodilo. Imena novih članov izvršnega sveta bodo znana nekoliko kasneje.